

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی علاج

دعا کی تحسیر ایک

از محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب صالح خصوصی حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے انصار اللہ کے آغوشِ سالانہ اجتماع کے موقع پر مورخہ ۲۷ اکتوبر کو مندرجہ بالا موضوع پر جو تقریر فرمائی تھی۔ اس کا مکمل متن افادہٴ احباب کے لئے درج ذیل جی جی ایس کے ذریعہ (ادارہ)

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی موجودہ بیماری کے متعلق ایک بات ہمیشہ خاکسار کے دل میں گونج رہی ہے جو یہ ہے کہ سرفہر میں جب ایک دبا من غفلت نے حضور پر قاتلانہ حملہ کیا تھا تو اس کا جاتو دہن طرف گدگدن کی شریاؤں کے ہلکے قریب تک پہنچ گیا تھا۔ بلکہ چاقو کی نوک گدگدن کی ہڈی سے گہرا کہ اندر وہ گئی تھی۔ جس کا عمق ۵۵ فٹ میں یورپ میں جو بحیرہ لئے گئے تھے ان کے ذریعہ تھا۔ اس زخم کے متعلق ہونے پر اور چاقو کی نوک کے اندر وہ جانے سے شریاؤں کے قریب میں

حلی آمد ہی ہے۔ اور حضور تقریباً صاحب فراش ہیں۔ اس عرصہ میں حضور کی بیماری میں تاثرِ حاد ہوتے چلے آ رہے ہیں۔ چونکہ سرفہر سے حضور صاحب فراش ہیں۔ لہذا طبعاً اس کے نتیجہ میں ہاتھوں میں بھی کمزوری پیدا ہو گئی ہے۔ اور ہاتھوں کے جوڑوں میں سختی کی صورت پیدا ہو گئی ہے۔ اس عرصہ میں حضور کے علاج کے لئے پاکستان کے چوٹی کے ڈاکٹروں مثلاً ڈاکٹر جہاں میجر تھیں۔ کنگ ٹاک۔ ڈاکٹر سیلز وغیرہ کو باریا رکھنے کے علاوہ یورپ کے چوٹی کے ڈاکٹروں خلیفہ منیر لوسٹی ڈاکٹر بیجٹی اور کینیڈا کے مشہور ڈاکٹر پین فیسلڈ سے بھی مشورہ لیا جاتا رہا ہے۔ اور اب بھی لیا جاتا ہے نیز اگر کسی وقت سے کوئی مجرب دوا جمع کر کے اسے بھی استعمال کرایا جاتا رہا ہے۔ ہومیو پیتھک اور دوسری طب کی ادویہ بھی استعمال کرائی جاتی رہی ہیں۔ اور اب بھی کرائی جاتی ہیں۔ تاہم اور جوڑوں کی کمزوری کے علاج کے لئے کئی حالی ہی میں ڈنمارک کے مشہور ڈاکٹر بیجٹی سے کھربان بلائے کا انتظام کیا گیا جس میں یہ ڈاکٹر ۸ راکٹر کو ایک ہفتہ کے لئے یہاں آئے تھے۔ چونکہ وہ خود زیادہ عرصہ یہاں ٹھہر نہیں سکتے تھے۔ لہذا اپنے ساتھ ایک

کو بے حد فکر اور تشویش ہے۔ چونکہ ایک قدرتی امر ہے۔ جماعت حضور کی کالی تعابین کے لئے دعائیں بھی کر رہی ہے اور صدقات بھی دے رہی ہے۔ ہوسکتا ہے کہ بعض کمزور ایمان والوں یا کمزور دل والوں کو خیال نہ رہتا ہو کہ ان کی دعائیں اور صدقات رائیگانہ جارہے ہیں۔ اگر ایسے خیالات ہم میں سے کسی ایک کے دل میں بھی پیدا ہوتے ہیں تو یہ ہماری غلطی ہے۔ یا ایمان کی کمزوری ہے۔ کیونکہ موتوں کی دعا بہر صورت کسی نہ کسی رنگ میں ضرورتِ قبولیت حاصل کرتی ہے۔ میرے نزدیک حضور کی موجودہ بیماری جماعت کے لئے ایک امتحان کا رنگ بھی رکھتی ہے۔ حضور کا وجود جیسا کہ مصلح موعود کی پیش گوئیوں سے ظاہر ہوتا ہے۔ ایک بنیاد برکت و جود ہے۔ جس کی برکات جماعت کے تقویاً ہر فرد نے اپنی ذات میں مشاہدہ کی ہونی چاہی۔ ہم میں سے کون سے جس نے اپنی مصیبت یا بیماری کے وقت حضور کی خدمت میں دُعا کے لئے کھنکھ اور حضور نے دعا فرمائی اور اللہ تعالیٰ نے اس کی مصیبت یا بیماری کو دور فرمایا ہو؟ میرے خیال میں کوئی بھی فرد جماعت ایسا نہیں ہوگا۔ یہ اس لئے ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مصلح موعود کے الہام میں یہ بھی فرمایا

کھنکھ کہ
"كانت اللہ نزل من السماء
لوی مصلح موعود کا زمانہ وہ زمانہ ہوگا کہ گویا اللہ تعالیٰ آسمان سے زمین پر اپنے بندوں میں اترا آیا۔ اور جو بھی درحقیقت اس کا بندہ بن گیا۔ اس نے خود اللہ تعالیٰ کی قدرت کا مشاہدہ کر لیا۔ اب حضور کی موجودہ بیماری سے ہم ان برکات سے بظاہر ایک حد تک محروم نہ گئے ہیں۔ تو یہ یقیناً جماعت کے لئے امتحان ہے۔ لہذا اس نازک وقت میں اپنا درخیز ہے کہ ہم ہر گھڑی اور ہر سانس اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ دعاؤں

میں لگے رہیں تاہم ادا درخدا اس امتحان کے دور کو جلد از جلد دور فرمائے۔ حضرت امیر المؤمنین چالیس سال سے زائد عرصہ سے اسلام و احیاء نیز جماعت کی ترقی اور افراد جماعت کے لئے شب و روز دعاؤں میں لگے رہے ہیں اور کواکب حضور بجا رہیں۔ میرے بھی ہمارے لئے دعائیں فرمائے رہتے ہیں۔ تو کیا ہمارا خرض نہیں کہ ہم بھی اپنے اس حسن کے لئے نہایت عاجزی سے دعائیں کرتے رہیں۔ اس جگہ میں حضرت سیمہ نواب مبارک بیگم صاحبہ کا یہ شعر آپ کے سامنے رکھتا ہوں اس قوم احمد! جاگ تو بھی جاگ کے واسطے ان گنت راتیں جو تیرے درد سے سوئیاں ہیں میرے بڑگا اور میرے بھائیو! آؤ کہ ہم سب مل کر اپنے حسن امام کی بھائی دعاؤں نشانی اور کام کرنے والی ہی زندگی کے لئے دعائیں کریں اور اپنی ان دعاؤں میں کبھی بھی کمی نہ آئے۔ کیونکہ ہم نہیں جانتے کہ وہ کونسی مبارک گھڑی ہوگی جب ہمارا آسمانی آقا ہمارا گویہ زاری کو دیکھ کر پھر آسمان سے زمین پر اتر آئے گا اور پھر اپنے بندے مسیح موعود علیہ السلام کے فرزند دہلیتد گراہی الرحمن صلیح الموعود کو کالی شفا عطا فرما کر اس کے ذریعہ اسلام اور احیاء کو خاتمہ فرج عطا فرمائے گا

اے ہمارے خدا! اے ہمارے رحیم دلیرم خدا! تو ہماری کوتاہیوں کو معاف فرما۔ ہماری سستیوں پر پردہ پوشی فرما۔ اور خود ہمارے دلوں کو اپنی محبت کے ذریعے منور فرما۔ ہماری عاجزانہ دعاؤں کو قبول فرما اور ہمارے امام کو کالی شفا عطا فرما اور ان کو کام دہلی زندگی عطا فرما اور اس میں سے حد برکت ڈال دے اور ان کو پھر پہلے کی طرح توفیق عطا فرما۔ کہ وہ تیرے دین اسلام کی اشاعت میں اپنا سب کچھ صرف کرے۔ اے ہمارے شفیق آسمانی آقا! تو ہمارے دعاؤں کو قبول فرما۔ اور ہمیں اپنے درد سے خالی نہ بھیج۔ ہم تیرے درد کے بھکا دکھا میں۔ تو ہمارے سوال کو نہ فرما۔ اے ہمارے شافی خدا! تو اپنے دستِ شفا سے ہمارے امام کو جلد سے جلد کالی شفا عطا فرما۔ ہماری کالی شفا دنیوی و کوششیں اور علاج بھیج ہمیں سوائے اس کے کہ تیرا افضل ان کے ساتھ شامل ہو

امین اللہم امین
ہر صاحب استطاعت احمدی کا خرض ہے کہ افضل خود خرید کر پڑھے۔

انہوں کے متعلق ہونے میں قدرتی طریقہ میں جایا کرتا ہے اور اس کے نتیجہ میں شریاؤں پر ایک طن پھانچا پیدا ہوا جس کی وجہ سے ان کے اندر وہاں خون کی کمی پیدا ہو گئی۔ بیماری کی بڑی وجہ یہ ہے کہ حضور چالیس سال سے آسمانی محنت یعنی تصانیف و تقاریر اور جماعت کی تربیت کا کام رہے تھے۔ لہذا اس کے نتیجہ میں شریاؤں میں ایک کمی ہو گئی تھی اور اس کے نتیجہ میں جسم کے مصلوں میں خون کا بہاؤ قدرتی طور پر کم ہو گیا۔ اور سرفہر میں شریاؤں میں سکٹر پیدا ہو کر حضور پر یہی دھرت بیماری کا حملہ ہوا جس کے علاج کے لئے حضور یورپ تشریف لے گئے اور اللہ تعالیٰ نے فضل فرمایا اور حضور کی طبیعت کافی بہتر ہو گئی۔

یورپ کے ڈاکٹروں نے حضور کو کم سے کم محنت کرنے کا مشورہ دیا تھا۔ مگر حضور نے یورپ سے آئے کے مقصد سے عرصہ بدی پھر قرآن کریم کی تفسیر کا کام شروع کر دیا۔ اور تقریباً صغیر تصنیف فرمائی اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ کئی سرفہر میں پھر حضور کو اس بیماری کا حملہ دوبارہ ہوا۔ اور اس دھرتی پر عمل نسبتاً زیادہ محنت تھا لہذا اس کے بعد سے حضور کی طبیعت تروا

Therapists بھی لائے تھے۔ جس نے ایک جینت یہاں ٹھہرا ہے۔ اور اب ان کے تین ہفتے ہو چکے ہیں کوشش کی جارہی ہے کہ وہ مزید ایک جینت ٹھہر جائیں۔ اس عرصہ میں دن میں تین بار دوا حضور کے Phytology-Therapy کی مشق اور انش کی جاتی ہے۔ اور اللہ کے فضل سے ہاتھوں میں آہستہ آہستہ طاقت آ رہی ہے۔ اور جوڑوں کی سختی میں کمی ہو رہی ہے۔ مگر ترقی کی رفتار طبعاً دیکھی ہے۔ حضور کی بیماری سے احباب جماعت

لداخ میں جوشول کے ہوائی اڈے پر قبضہ نہ کیلئے پھینکی ٹینک بھجوانے کے

شمال مشرقی سرکاری علاقوں میں فیصلہ کن ٹینک تیار کیا۔ چینی فوجوں پر زبردست کولہ باری
 نئی دہلی ۱۰ نومبر۔ بھارتی وزارت دفاع کے ایک ترجمان نے انکشاف کیا ہے کہ جوشول لداخ میں چوٹیل
 کے ہوائی اڈے کے قریب چینی ٹینک دیکھے گئے۔ چینی فوجوں نے اس علاقہ میں بڑے پیمانے پر فوجی تیاریاں کی ہیں
 اور جبال سے کہہ چند روز میں دنیا کے اس بلند ترین ہوائی اڈے پر حملہ کر دے گا۔ شمالی مشرقی سرحدی ایجنسی
 کے علاقہ میں فریقین فیصلہ کن جنگ کے نئے زبردست تیاریاں کر رہے ہیں۔ مغربی ملکوں سے جو اسلحہ بھارت
 پہنچ رہا ہے۔ وہ فوراً محاذ پر بھیجا جاتا ہے۔ بھارتی فوجوں نے دائرہ کار کے قریب چینی فوجوں پر زبردست
 گولہ بارش بھی کی ہے۔

بھارتی وزیر دفاع نے بتایا ہے کہ لداخ
 یا شمال مشرقی سرحدی ایجنسی کے علاقہ میں کسی مقام
 پر بھارتی اور چینی فوجوں میں کسی نئے تصادم کی
 خبر نہیں ملی ہے۔ لیکن بھارتی فوجوں نے نیفا کے
 علاقہ میں دائرہ کار کے قریب چینی فوجوں پر ہوائی
 توپ خانہ کی مدد سے زبردست گولہ باری کی ہے۔
 جبال سے کہہ کر چینی اور بھارتی فوجوں میں
 کے قبضہ کے بارے میں حالیہ بات چیت شروع
 نہ ہوئی تو کیونٹھ چینی فوجوں نے آسام کے تیل
 کے چشموں پر قبضہ کرنے کے لئے عفریہ بڑے
 پیمانے پر حملہ کر دیا۔ نئی دہلی میں فرانسیسی سفیر
 نے آج بتایا کہ فرانس نے بھارت کی پیروی کی
 ضرورت کے لئے ہتھیاروں کی ترسیل کی دفعہ
 تیز کر دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ آپ نے کہا فرانسیسی
 اسلحہ کا پٹرول ہی بھارت پہنچ چکے ہیں جو محاذ
 جنگ سے زخمیوں کو لائیں گے۔ بھارتی فوج کی
 اسلحہ کی ضروریات کا جائزہ لینے کے لئے ایک امریکی
 فوجی مامور بھارت پہنچ چکی ہے اور وہ بھارتی
 فوج سے مل کر اندازہ لگانے میں مصروف ہے۔

درخواست دعا

خاکسار کی لڑکی عزیزہ امرا علیہ تعالیٰ
 بہت بیمار ہے۔ بخار میں تو کسی قدر کمی ہے لیکن
 پیٹ میں درد کی شدت اسی طرح قائم ہے۔
 استیصال کا حکم کی خدمت میں درخواست ہے اور درخواست
 کی کامل دعا میں شفا پانے کے لئے مستزاد دعا کریں اور دعا
 بخار اور ارحمن و رحیم

دعاے معفرت

خاکسار کی نوجوانہ مسما غلام خانم زوجہ
 محمد عبداللہ صاحب فارسی مرحوم بروز جمعہ
 مورخہ ۲۴ ۹ بوقت شام اچانک وفات پائی
 ہیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون
 مرحومہ کو صیغہ اودھیا بہر مغفرت۔ احباب
 کو ام کی معفرت اور بھتری درجات کے
 لئے دعا فرمادیں۔
 خاکسار نور محمد پرنسٹنٹ دفتر خزانہ
 صدر انجمن احمدیہ

گندم کی ایک نئی قسم اور اس کا بیج

گندم کی ایک نئی قسم "ڈیم" کہلاتی ہے اس کا بیج امرتسیر سے درآمد کیا گیا
 ہے۔ پاکستان میں اس کا تجربہ بہت کامیاب رہا ہے۔ اس کی نالی دہلی اور سخت ہوتی ہے۔ اور
 زیادہ کھاد بردار ہوتی ہے۔ یہ بیج حاصل کرنے کے لئے اپنے علاقہ میں یورپین
 کونسلوں یا محکمہ زراعت کی طرف رجوع کریں۔
 (ناظر ذراعت۔ صدر انجمن احمدیہ راولپنڈی)

پبلک ٹرسٹ

پبلک ٹرسٹ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ٹرانسپورٹ کمیٹی ریلوے نے تین سال
 (۶۲-۶۳، ۶۳-۶۴، ۶۴-۶۵) کے لئے ٹرانسپورٹ کمیٹی ریلوے کے لئے ٹرانسپورٹ
 ٹیکس اگنانے کی تجویز کی ہے جس کی تفصیل دفتر ٹرانسپورٹ کمیٹی ریلوے میں دفتری اوقات
 میں دیکھی جاسکتی ہے۔
 اگر اس بارہ میں کسی شخص کو اعتراض ہو تو وہ ۱۵ یوم کے اندر اپنا اعتراض
 تحریری طور پر ٹرانسپورٹ کمیٹی ریلوے کے دفتر میں بھجوا دیں۔ میعاد گزر جانے کے بعد کسی
 اعتراض پر غور نہیں کیا جائے گا۔ اعتراضات وصول کرنے کی آخری تاریخ ۲۲ نومبر ۱۹۶۲ء
 ہے۔ (سیکرٹری ٹرانسپورٹ کمیٹی ریلوے)

پاکستان ویسٹرن ریلوے۔ لاہور ڈویژن

ٹینڈر نوٹس

ترمیم شدہ مشینوں کی اسٹاکس پر پیشکش روٹ کے سرگرم ٹینڈر درج ذیل ناموں
 کے لئے زبردستی مجوزہ کاروں پر اس دفتر سے جو ایک روپیہ فی کاپی ۲۲ نومبر ۱۹۶۲ء
 کو ساڑھے گیارہ بجے تک اس دفتر میں ہونے چاہئیں۔ ساڑھے بارہ بجے تک وصول کر لیں گے۔ معقولہ
 وقت کے بعد آنے والے ٹینڈر قبول نہیں کیے جائیں گے۔
 ترمیم شدہ مشینوں کی اسٹاکس پر پیشکش روٹ کے سرگرم ٹینڈر درج ذیل ناموں
 کے لئے زبردستی مجوزہ کاروں پر اس دفتر سے جو ایک روپیہ فی کاپی ۲۲ نومبر ۱۹۶۲ء
 کو ساڑھے گیارہ بجے تک اس دفتر میں ہونے چاہئیں۔ ساڑھے بارہ بجے تک وصول کر لیں گے۔ معقولہ
 وقت کے بعد آنے والے ٹینڈر قبول نہیں کیے جائیں گے۔

۱۔ پلان نمبر ۲۲۵-۵
 کے مطابق لاہور کے ٹینڈر پر /- ۱۹۰۰۰ روپے /- ۱۰ روپے تین ماہ
 کیلئے بلنگ کی تعبیر

۱۔ جن ٹیکسٹوں کے نام منظور شدہ فہرست پر ہیں وہی ٹینڈر دیں جن کے نام اس ڈویژن
 کی منظور شدہ فہرست پر نہیں ہیں وہ لینے کاغذات نامزدگی ہمراہ لاکر ۲۲ نومبر ۱۹۶۲ء
 سے پیش کر لینے تام پھر اس کے بعد ان کاغذات ان کے ساتھ تحریر اور مالی حیثیت نشانی ہونے چاہئیں
 ۲۔ مفصل شرح ٹینڈر ترمیم شدہ مشینوں اور پلان زبردستی کے دفتر میں کسی بھی یوم کار
 کو دیکھے جاسکتے ہیں۔ ریلوے انتظامیہ سے کم ترخ یا کسی بھی ٹینڈر کو منظور کرنے کی پابندی نہیں
 ہے۔ یہ ٹیکسٹوں کے لئے معاوضے سے کہہ ڈرہیا ڈیوٹی ٹیکس پاکستان ویسٹرن ریلوے
 لاہور کے پاس ۲۲ نومبر ۱۹۶۲ء سے پیش کر لیں۔ ٹیکسٹوں کو ٹینڈر پورے دو دن
 میں دینے چاہئیں۔ کورولہ ریٹیں مسترد کر دے جائیں گے۔ ٹینڈر ہند مکان کو ریٹیں
 مع لبر اور ٹیکسٹوں دینے چاہئیں اور ٹینڈر دینے سے پیشتر کام کی اصل پوزیشن کے
 بارے میں کام کے موقع کا معاوضہ کو کے اپنا اطمینان کر لینا چاہئے۔

(ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پاکستان ویسٹرن ریلوے لاہور)

درخواست دعا

خاکسار کی اہلیہ کافی عرصہ سے دماغی
 وجہ سے بیمار ہے۔ کمزوری بہت ہو گئی ہے
 احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ جلد صحت کاملہ و
 عاجل عطا کرے۔

عبدالغنی بی۔ بی۔
 703/8 پینل کالونی لاہور

الفضل میں اشتہار دینا
 کلیں کا مہاجر ہے

حسرت و ایل ٹیکسٹ ۵۲۵